Поздравление беркутянам – участникам и призерам чемпионата мира по легкой атлетике среди ветеранов (Лион, Франция, 2015)

3–16 августа 2015 г. в Лионе (Франция) проходил чемпионат мира по легкой атлетике среди спортсменов старшего возраста группы masters (ветераны). В чемпионате участвовало более 8000 спортсменов из 98 стран. От России приняло участие 150 спортсменов, в т. ч. 7 человек из Красноярского края: Арнст Н., Давыдов В., Емелин В., Урдаев А. (все из Красноярска), Кудымов В. (г. Железногорск), Нарышков П. (г. Минусинск) и Шагаев В. (г. Дудинка). Учитывая большое представительство по странам и участникам, борьба была чрезвычайно напряженной, тем не менее красноярцы не подвели. Так мастер спорта и член клуба «Беркут» В. Давыдов в беге с барьерами на дистанциях 100 и 300 м установил 2 рекорда России в возрастной группе М 65 и завоевал в личном первенстве соответственно золото и серебро, став на первой из дистанций чемпионом мира. В командном зачете (соревновались команды из 3-х человек в кроссе – 8 км, полумарафоне – 21, 1 км и марафоне – 42,2 км) члены клуба «Беркут» В. Емелин и П. Нарышков в группе М 70 получили по 2 бронзовые медали, соответственно в кроссе и марафоне. В их команде, кроме них, в одном случае был В. Малых из Пермского края, а в другом – А. Алиев из Москвы. В группе М 60 в кроссе в командном зачете также отличился В. Шагаев (г. Дудинка).
В целом команда россиян среди других стран заняла 11-е место, 51 медаль (15 золотых, 10 серебряных и 26 бронзовых), что весьма неплохо, если учесть, что по количеству участников российская команда была лишь 12-й и по многим дисциплинам и возрастным группам участия не принимала.

Совет клуба «Беркут» и все члены клуба рады успехам своих одноклубников, поздравляют их как с участием в таком представительном форуме, так и с высокими наградами, желают им крепкого здоровья и дальнейших спортивных успехов.
