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Российской федерации








ПУТИНУ В.В.

Вопрос:




Уважаемый Владимир Владимирович!

45 лет назад в СССР возникли первые Клубы Любителей Бега – КЛБ. После поддержки СМ СССР и ЦК КПСС с 11 сентября 1981 года КЛБ стали массовыми пропагандистами и организаторами здорового образа жизни среди различных социальных групп населения: от детского до преклонного возраста. По примеру КЛБ появились и другие клубы: клубы туристов, велосипедистов, «моржей», лыжников, волейболистов…, где занимались, в основном, малоимущие, многодетные, одинокие семьи, дети, инвалиды, пенсионеры.

За последнее 20 лет поддержка от государства КЛБ практически прекратилась, отбираются помещения. «Умерли» и другие массовые физкультурно-оздоровительные клубы. Для спонсоров такие клубы не имеют коммерческого рекламного интереса. «Умирают» в России и массовые пробеги из-за чиновьичьих препятствий, отсутствия финансовой помощи, запрета трасс для пробегов, а оставшиеся собирают как правило всего лишь несколько сот участников. В то же время, в других развитых странах марафоны собирают несколько десятков тысяч участников.

Изменится ли политика Правительства РФ и появится реальная, а не разовая (иногда показушная - типа «Кросса Наций») помощь правительства массовому любительскому физкультурно-спортивному здоровому образу жизни  для различных социальных групп населения, поддержка его опытным организаторам?

Что Вы думаете о рекламе водки в газете «Советский спорт»?


Активом Всероссийского КЛБ совместно с Всероссийской Федерацией лёгкой атлетики разработана Программа развития массового любительского бега на 2010-2020 г.г. Просьба помочь в её осуществлении.
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Президент Всероссийского Клуба Любителей Бега





Владимир Петрович Волков

